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Etude de fonctions
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Soit f, la fonction définie par : f(x) = e52—1 .

Son ensemble de définition est donc :

/i 1.D; = R*
2.D; = R— {1}
3 D= R—-{-1;1}
4 Di=R

5. Aucune des réponses précedentes n'est juste
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Soit f, la fonction définie sur R* par : f(x) =
f est donc :

‘i 1. paire
ZAmpaire
3. ni 'un,ni Vautre
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On ¢étudie la fonction f, définie par : f(x) =

[’ expression de sa derivée est alors :
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On étudie la fonction f, définie par : f(x) = oy Sur R a
. _

_ X
dont la dérivée est : f'(x) = (22—6)2 Quel est alors le tableau de variation complet de f ?
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1. Le premier tableau est correct _
72. Le deuxieme tableau est correct _

Le troisieme tableau est correct

. Aucun des tableaux ci-dessus n’est correct.
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Pour tracer la courbe représentant f sur son ensemble de
définition, on commence par placer les droites suivantes :
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1.1"asymptote horizontale d'équation y = 0,
et 'asymptote verticale d’équation x=1.

2. 1"asymptote horizontale d'équationy = 1,
et 'asymptote verticale d’équation x=0.

3. les asymptotes horizontales d'équationy = 1, et y= -1
et 'asymptote verticale d’équation x=0.

4. La tangente horizontale en 0,
"asymptote horizontale d'équationy = 1,
et 'asymptote verticale d’équation x=0.
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On étudie la bijectivité de la fonction f, définie par : f(x) =
Quelle assertion ci-dessous est juste ?
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1. f: ]—00; 0[ - [1; -I-OO[ XPYy= f(x) est bijective, car elle est strictement monotone et continue
2. f:]0;+0[ = [1;4+00] x>y = f(x) est bijective, car elle est strictement monotone

3. f:R* > |1; 4o x » y = f(x) est bijective

¥4 4. Aucune des réponses précédentes n’est juste.
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La fonctionf: |—00; 0[ = |1; 40| x>y = f(x)= sz étant bijective, elle admet une

et —1
fonction réciproque f 1 telle que : a

Fralel= el yx =700 = fin(35)
im0l el yex=£0) == [ (%)
1l = o0y x = 100 = = [ () —

Aucune des réponses précédentes n’est juste.
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Calcul de limites




_Ex2_ 3
Soit f, la fonction définie par : f(x) = (ox-x+2) alors : 0

(2x3+x+1)2

L lim £G) =2
X—+ 00
é
lelrlloof(x) ==
3 lim_f(x) =2
X—+00
—-125
4 lim f(x) =2
X—+00
5. Aucune des réponses précédentes n'est juste.







Soit f, une fonction dérivable en 0. On obtient un
equivalent de f en 0 a I’aide de la formule suivante :

AL F)~of(0) +x. £/(0)
2. F()~of'(0) + x. £ (0)
3. Aucun des résultats ci — dessus n’est juste
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i onction définie par : g(t) = alors :
Soit f, la f finie par : g(8) = ;77
Llimg(0) = 3
't—>0g 5
3
2limg(0) =
lim g(¢) =3
1
2limg(0) = §
lim g(¢) = ¢
1
lim g(¢) = 7
5.Aucune des réponses precedentes n’est juste.







In(1++t)

Soit f, la fonction définie par : h(t) = NT alors :
Llimh(t) = 2
Z.tli_>r(r)1 h(t) =0
3 h(© =3
#limh(©) =

5. Aucune des réponses précédentes n'est juste.
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Soit f, la fonction définie par : f(t) = V2t +1 —+/2t + 3 alors °

1. lim_f(&) = oo
Jim f(¢)
2 £ — 1o
t—+oo
Jim £ (¢)
4. Aucune des réponses précedentes n'est juste.
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Calcul integral




L’intégrale I = f_22(3x2 + 4)dx est égale a :

1.1=2. [7(3x% + 4)dx = 32
2.1=0
3.1=16

4. Aucun des résultats ci — dessus n'est juste
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Soit x + —-. °
o . 1 .
Les primitives de la fonction f(x) = 3e>* — — x3.sin(x*) sont :

2

— 5x
1. F(x) = 15e>* + 221

+ 3x2.sin(x*) + 4x°. cos(x*) + cte

4
2.F(x) = 3e* —In|2x + 1| — x:.cos(x‘*) + cte
4
3.F(x) = 3e* — In|2x + 1| + x:.cos(x‘*) + cte
4 4.F(x) = 285" — %lnIZx + 1| — i.cos(x“) + cte

5.F(x) = 285" — %lnIZx + 1| + i.cos(x“) + cte
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L’intégrale [ = [ 3 sin(3t)dt est égalea:

11=2/3
2=
3.1 =-2/3

4. Aucun des résultats ci — dessus n'est juste
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5 . w 2 2 . C ’ N
Soit f(w) = =t L.w(w?+ 1) —— alors [ f(w).dw est égal a:
1 2V@? + 14 =. w?(w? + 1)3 + —— + cte
6 (w?+1)

2. Vw? + 1+ é.a)z(wz + 1)3 + C.arctan(w) + cte

32 Vo +1 +§.(a)2 +1)3 + C.In(w? + 1) + cte

VaoZ+1+L (02 3 ¢
| 4 Vo +1+-.(0°+ 1) + a2 T cte

5. Aucune des réponses ci-dessus n’est juste
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